E. A. IllupseBa BanauHuk (OI'D 2022)

01-05. 3azayH ¢ IPaKTHYECKHM COZAEpPKaAaHHEM

ITPUMEPBI
«IInaH MEeCTHOCTH»

3azmanue 1. Ha pucyHke n3o06pask€H IAaaH CEAbCKON MecTHOCTH. KaTa Ha AeTHHUX
KaHUKyAaX IIPUe3’KaeT B I'OCTU K Aeaylike B aepeBHIo Crapas (Ha maaHe 000-
3HaueHa 1udpoi 7). B KOHIle KaHUKYA OeAylIKa Ha MalllhHe cOoOMpaeTcs OT-
Be3Tu KaTio Ha aBTOOYCHYIO CTAHIIHIO, KOTOpasi HaXOUTCH B iepeBHe MUIIIMHO.
N3 nepeBHUu Crapad B AepeBHIO MUIITMHO MOKHO ITPOEXaTh I10 IIPOCEAOYHOHN [0-
pore MUMO pPeKU. ECTh Apyrou myThb — IIO LIIOCCE OO0 ceaa PedyHoe, rme HY>KHO
IIOBEPHYTH IO IIPSAMBIM YTAOM HaIlpaBO Ha APYroe I1occe, Beaylee B MUIIIMHO.
Tpetuii MmapuIpyT IPOXOOUT IO IIPOCEAOYHON AOpPOre MHUMO IIpyZa A0 AEPEBHU
HMBynika, rae MOXKHO CBEPHYTBH Ha IIIOCCE N0 AepeBHU MuinuHo. YeTBEPTBHINU
MapUIPyT IIPOAETaeT I10 I1occe 1o ceaa Baaroe, or Baaroro no ApOy30Bo 110 IIpo-
cEAOYHOM Opore MUMO KOHIOIITHU U OT ApbOy3oBo mo MumninHo mno mrocce. Emé
OAVH MapIlIPyT IPOXOAUT IIO0 IIIOCCE A0 AepeBHU HoBad, 110 IpoCEAOYHOM mOopore
MHMO KOHIOIITHU 0 AepeBHU MByIlnKka U 1o miocce oT AepeBHU MByinka mo Mu-
mrrHO. [Ilocce 1 TpocéAodHbIE JOPOTH 00PA3YIOT IIPSIMOYTOABHBIE TPEYTOABHUKH.
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[To miocce Katsa ¢ menyimkoi enqyT co CKOpocThio 40 KM/4, a 110 IIPOCEAOYHBIM
JoporaM — co CKOpocThio 25 KM /4. PaccrogHue ot nepeBHU CTapas 00 AEepeBHU
HoBaga paBuo 18 kM, oT ceaa Baaroe no ceaa Peunoe — 24 kM, ot gepeBHu HoBas
oo ceaa baaroe — 12 kM, oT ceaa Peuynoe no mepeBHu MByinka — 16 kM, OT me-
peBHH HBynika mo nepeBHU ApOy30BO — 6 KM, a OT AepeBHHU ApOy30BO IO Je-
peBHU MumirHo — 30 KM.
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1.1. [ToAB3ysICh OIIMCAHUEM, OIIPENEANTE, KAKUMU IUdpaMu Ha I1aaHe 0003Ha-

YE€HBbI JE€PEBHUA.

3amoaHuTe TabAUIly, B OAQHK OTBETOB II€PEHECUTE TTOCAENOBATEABHOCTD YeThI-
péx mucp 6e3 mpobdbeaoB, 3aIATHIX U APYTUX JOITOAHUTEABHBIX CHMBOAOB.

Hacea. myHKTEI n. HoBaga

n. ApbyzoBo

c. baaroe | . Byika

Hudpbl

Baxmuo! PekoMmeHayeTCcd cpa3dy OTMETHUTh BCE HACEACHHBIE ITYHKTHI.

PaboTaeMm c TEKCTOM.

TexrcT

BeIiBOa

Katg Ha AeTHUX KaHUKyAaX [IpUe3-
JKaeT B I'OCTH K [IeAYIIIKE B AePEBHIO
Crapad (Ha maaHe obo3HadYeHa 1TUd-
poii 7).

HepeBHusa Crapasa ob6o3HadeHa IIUd-
poit 7.

N3 nepeBuu Crapad B nepeBHIO Mu-
IIIMHO MOXKHO ITPOEXATh I10 IIPOCEAOY-
HOHM OOPOTr€ MUMO PEKU.

MumMo peku IIpoxXOoauT Hopora K
IIyHKTY, OTMe4YeHHOMY 111 poii 4.
910 nepeBHsSI MUILIUHO.

EcTtp Apyro# 1myTh — II0 IIIOCCE OO CeAa
PeuyHoe, rae Hy>KHO IIOBEPHYTH I10L
IpPSMBIM yTAOM HaIllpaBO Ha ApPyroe
1Iocce, Beayilee B MUIIIUHO.

EnuvHCTBEHHBIN IIYHKT, C IIOBOPO-
TOM IIOJ IPSIMBIM YTAOM 0003Ha4YeH
nudpoit 1, caegoBaTeAbHO, 3TO
ceao PeuHoe.

Tpetuit MapiIpyT IPOXOAUT II0 ITPOCE-
AOYHOM [Opore MHUMO Ipyna oo Ae-
peBHU MByliKa, r/1e MOXKHO CBEPHYThH
Ha III0CCe 00 AepeBHU MUIIHUHO.

Ot gepeBHU CTapoil IpOXOaUT
TOABKO OZTHA JOpora MHMO Ipyaa,
oHa oTMedeHa nudpout 3. Ito ae-
peBH4A MBymika.

HeTBEPTBHIM MapPIIPYT IIPOAETAET I10
1nrocce a0 ceaa baaroe, ot baaroro go
ApOy30B0 110 ITPOCEAOYHOHN OpOTE
MUMO KOHIOIIIHU U oT ApOy30B0O 10
MULIWHO II0 IIIOCCE.

MuMO KOHIOIIHU HPOXOAUT ABE O0-
POTrH, HO OHA U3 HUX BEOET K [e-
peBHEe lMByIliKa, cAe1oBaTEABHO,
aepeBHsI ApOy30BO oTMedeHa ITud-
poit 2, a ceao Baaroe nudpoit 6.

Enié onyH MapiupyT IIPOXOAUT 10
1rocce 00 nepeBHu Hosad4...

OcraBuiuiica NyHKT — gepeBHI Ho-
Basi, OHa oTMedeHa 1udpoit 5.

3amnoaHgeM TabAUILY:

Hacea. myHKTEI . HoBaga

a. ApOy3oBo

c. baaroe | . Byiika

Hudpbl S

2 6 3

OTBeT: 5263
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1.2. HadinuTte paccrogHue oT nepeBHHU VByIlika n0 nepeBHU MHUIIMHO 10 LII0CCe.
OTBeT naiiTe B KHAOMETPAX.

Bazkuo! PekoMeHayeTca cpa3y OTMETHUTh OJAUHY BCEX yYaCTKOB AOPOTHU MEXKIY
HaCEeA€HHBIMHU IIyHKTaMHU I10 III0CCe.

Peunoe — Ap6y30B0:

16-6=10 (xm)
HBymika — MUIIIHUHO:
30-6=24 (km)
24
Crapasa — Baaroe:
18-12=06 (kM)
18 HoBaga — PeuHnoe:
24-12=12 (kM)
OtBeT: 24

HTorosas cxema:

24

18
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1.3. Haiigute paccrogHue oT aepeBHU Ctapada n0 ceaa Peunoe o mocce. OTBeT
OalTe B KUAOMETpPAaX.

ITo cxeme: 18+12=30 (km) uam 6+24 =30 (km), nau 6+12+12=30 (kMm).

OTBeT: 30

1.4. Haiigure paccrosHue OT AepeBHU ApOy30BO m0 ceaa Baaroe mo mpsiMoH.
OTBeT maiiTe B KUAOMETpPAaX.

P A

Paccmotpum TpeyroabHUK ABP:

A2ABP — IpssMOyTOABHBIN (110 YCAOBHIO),
AP=10 (km), BP =24 (km)

24 ITo Teopeme I[Tudaropa Haiinem AB:

AB?=BP?+AP?
AB?=24”+10?
AB*=676
AB=26 (kM)

OTBeT: 26

1.5. CkoABKO MUHYT 3aTpaTdaT Ha popory Kartga c neaymkoi u3 gepeBHu Crapad

B epeBHIO MHUINIMHO, €CAU IIOENYT 4epel3 nepeBHIO HoByro U aepeBHIO MByIika
MHMO KOHIOIIIHU?

16 30 Crapaga — HoBag — UByika —
P A H M MuiimnHo:
) 10 @6 24 @ CH+HU+UM

u | 1) Scy=18 KM, v, ;=40 KM/ 4,
HaNIeM BpeMd:

=§=E :i(q)
CH p» 40 20

’
U

24 = <5

2) Ilo Teopeme [Iudaropa
Hatinem HU:

HU?=12%2+162
HU? =400
H1 =20 (xkm)

18
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Sy =20 kM, vy, =25 KM /49, HaligeM BpeMs: ty =%=% =%(q)
= = . ) _.S_24_3
3) Sym =24 KM, vy, =40 KM/ 49, Hatigem Bpemd: t, = ~"20° % (1)
Obuiee BpeMs: to y+ty i+t = 9 4 §_£( 4)
20 5
[lepeBOOAMM B MUHYTHI: % q= % 60 Mmur=111MUuH. OrgeT: 111

1.6. 3a Kakoe€ HaUMEHBIIIEE KOAUYECTBO MUHYT KaTsa ¢ geaylIKOW MOryT [0-
O6paTbca U3 nepeBHU Crapas 10 AepeBHU MUNITHHO?

Ha nmaanHe mpeacTaBA€HO S ITOAXOAAITUX MapUIpPyTOB:

P A H M A) Crapasg — MUmmuHo (HarrpaMHUK)

! 10 @ 6 @ 24 @ Paccmotpum TpeyroabHUK CPM:
ACPM - nmpssMOyTOABHBIH,

CP=6+12+12=30 (km),
PM=10+6+24=40 (kM)

ITo Teopeme ITudaropa:
CM? =30°+407

CM?=2500
CM =250 (xkm)
Scy =90 KM, Uq =25 KM/ 4,
HalifgeMm BpeMd: t. -5_50 =2 (9)
25
P A H M bB) Crapaga — UByiika — Munimso

24 @ CU+UM

1) Paccmorpum TpeyroabHuk CPU:
saCPU — 1psaMOyTOABHBIHN,
CP=6+12+12=30 (km),
PU=10+6=16 (xkm).

ITo Teopeme ITucaropa:
CU”*=30"+16"

CHU*=1156

CU =34 (xkm)

Sc =34 KM, U, ;=25 KM /4,
HauaeM BpeMd: t. ;= % = g—g = 12% (9)
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2) S,y =24 KM™, vy, =40 KM /4, HalineM BpeMd: t, = % = % =g (9)
9 /3_.,24
Obuiee BpeM4: to,+t, = lﬁ +§ = 1ﬁ )
P A H M B) Crapasa — Baaroe — Ap6y3o0B0 — Mu-
1 IHHO
10 © @ 24 @ CBb+BA+AM

|

1) Scg=6xM, U, =40 KM /4,
HaUOEeM BPeEML:

2) S5, =26 KM (cM. 3ananue 1.4.),

Vg a =25 KM /4, HaliileM BpeMd:
_S_26_

1
tsa o 05 1%(‘1)-

3) S, y=6+24=30Kkwm, v, ,,=40 KM /4, HalineM Bpemd: t, =%=% =% (9)
Obmiee BpeMs: to g+ttt = % +12—15+% = 1% (9)
') Crapasa — HoBaga — Bymika — Mumuzo
Cmorpure 3amanue 1.5.: to  +ty, +t, v = 2% +%+% = 3—7 = 1% q)
P A H M ) Crapaga — Peaunoe — Mummuso
D 10 P6® 24 @ CP+PM

12 _l | Scpy=6+12+12+10+6+24 =70 KM,
“fﬂ} Vepu =40 KM/ 4,

H @ ’ HavigeM BpeMs: t.p = % = Z—g = 1% (9)
12
b
6
C
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A) to =24
24 96

B) toyttuu =1% q=1m q

47q=1 94 q
50 100
17 85
) tC_H+tH_H+tH_M=120‘{=1100q

—134q=1.75 4 -
M) tC_P_M—IZq 1100q HaKWMEHBIIIEE

IlepeBOAMM B MUHYTHI: 1Z q=£60 MuH =105 MmuH OrseT: 105

B) tegttgattan=1

1.7. Ha mpocéAoYHBIX foporax MalllnHa JeAyIIKHN pacxoayeT 9,2 autpa 6eH3uHa
Ha 100 kM. M3BecTHO, 4TO Ha IIyTh U3 AepeBHU Crapad no AepeBHU MUIIINHO
yepe3 Peunoe u nyTh uyepe3 MByIIKy MUMO Ipyaa €l Heo6XoaAUM OOUH U TOT K€
06BEM 6en3uHa. CKOABKO AUTPOB OeH3mHa Ha 100 KM MaImnHa AeOyIIKHU Pacxo-
OyeT Ha 111occe?

A) Crapag — Peunoe — MumusHo
IIyTs (o miocce): Pacxon 6en3uHa (m1occe):

Sepy =6+12+12+10+6+24 =70 (kM) 100 KM — x A

X
1km 100 A
X _70x
70 KM — m-?O A=750 A
B) Crapasa — UBymka — MuninHo
[IyTh (IO IpOCEAOYHOM HOopoTe): Pacxon 6eH3uHa (IIpoceaoyHas aopora):
Sc.y =34 KM 100 kM —9,2 A
(cmotpute 3amanue 1.6.5) 1 kM — 19 (’)(2) A
9,2 _9,2.34
34 KM——100-34A oo A
[IyTs (o mIocce): Pacxon 6en3uHa (11occe):
SI/I_M=24KM 100 kM — x A
X
1k™m — 100 A
_ X _0gq,=24x
24 Km 100 24 A 100 2

H3BEeCTHO, YTO OAS KaXKAOTO MapUIpyTa HEOOXOAUM OOUH U TOT 3Ke 00beM OeH-

70x_9,2-34+24x
100 100 100°

3HWHa, COCTaBUM YPaBHCHUCE!:
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70x 9,2.34 24x
100~ 100 ‘100 1190
70x=9,2-34+24x
70x-24x=9,2.34
46x=9,2.34

_9,2.34
x_

46
x=6,8(a) OrserT: 6,8

1.8. Ha 1mocce mammunHa genymiku pacxoayeT 6,5 autpa 6enHsmHa Ha 100 k.
M3BecTHO, 4TO Ha IIyTh U3 ceaa Baaroe no nepeBHU ApOy30BO dyepes ceao PeuHoe
U IIyTh HAIIPIMUK €l HeOOXOAUM OJUH U TOT Ke 00bhéM O6eH3uHa. CKOABKO AUT-
poB 6eH3nHa Ha 100 KM MallIMHA AEAYIIKU PacxXxoAyeT Ha IMPOCEAOYHBIX AOPO-

rax?

A) Baaroe — Peunoe — ApOy30B0

[IyTh (IO mIocce): Pacxon 6eH3uHa (1occe):
Sgp.a =12+12+10=34 (xm) 100 KM6—56,5A
1 kM — 1 c’) oA
34 kM —%-34A=%A
B) Baaroe — ApOy30B0
[IyTh (110 IpOCEAOYHOM MOPOTre): Pacxon 6eH3uHa (IpoceaodHasl Jopora):
Sp.A =26 KM 100 KM — x A
(cmoTpute 3amanue 1.4) Len = ﬁ A
26 KM—%-26A=% A

I/I3BCCTHO, YTO OAd KazKJ0Tr'0 MapliipyTa H€O6XO,Z[I/IM OAHH M TOT 2KE€E obwreM OeH-

3MHa, COCTaBHUM YpPaBHEHUE: 26x _6,5-34
’ P 100 100 °

26x 6,5-34
100 100 100
26x=6,5-34

6,5.-34
x:

26
x=8,5(n) OrserT: 8,5
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3amaHue 2. MuTts AeTOM OTABIXaeT yV AeAYUIKH B nepeBHe HanexxauHo. B cy6-
60Ty OHU coOUpaOTCda CHE3AUTh Ha BeAOCHUIleax B ceao PomalkoBo Ha sp-
MapKy. U3 nepeBHU HanexxanHo B ceano PoMamikoBO MOXKHO IIPOEXaTh I10 IIpd-
MOM AecHOM nopokke. EcTb boaee DAMHHBIN IIyTh: A0 AepeBHU ['opKa, Ie Hy>KHO

1) 4 3

\Vd A\V4 A\V4

| | |

IIOBEPHYTH IIOM IIPSAMBIM YTAOM HaIllpaBO Ha APY-
roe IpPSAMOAHMHENHOE IIIOCCE, BEAYILIEE YEPE3 E-
peBHIO KynpasiieBo B ceao PomamikoBo. Ects u
TPETUHU MApIUIPYT: IO IIPAMOM TPOIIMHKE MHMO
npyna no pgaepeBHU KyapaBreBO, TA€ MOIKHO
CBEPHYTH Ha II0oCce B ceao Pomalnkoso.

AecHad OOpPOKKa M TPOIIMHKA 00pa3yioT C II1occe
IIPSIMOYTOABHBIE TPEYTOABHUKH.

Ilo mocce Mutd ¢ AeQyILIKOM €OyT CO CKOPOCTEBIO
20 kM /4, a IO AECHOM MOPOXKKE U TPOIIMHKE — CO
ckopocThbio 15 kM /4. Ha naane n3zobpazkeHo B3a-
HUMHOE PACIIOAOXKEHHE HAaCEAEHHBIX IIyHKTOB,
JAWHA CTOPOHBI KaXK/10M KAETKH paBHA 2 KM.

2.1. Tloap3ysiCch OIIMCaHUEM, OIIPENEANUTE, KAKUMU IudpaMu Ha IaaHe 0003Ha-

4YeHbI HaceA€HHBIE IIYHKTHI.

3amoaHuTEe TabAUIly, B OAQHK OTBETOB IIEPEHECHUTE ITOCAEJ0BATEABHOCTH TPEX
1udp 6e3 mpobdeaoB, 3aNSAThIX U APYTHUX JOIIOAHUTEABHBIX CHMBOAOB.

Hacea. myHKTEI I. l'opka c. PomamxkoBo n. Hagexxauuo
Hudpbl
TexkcT BeIiBOZ

Ectb 60aee IAMHHBIN IYyTh: [0
nepeBHU ['opKka, rze Hy>KHO IIO-
BEPHYTH 10 IIPIMBIM YTAOM ...

EnuHCTBEHHBIN HACEAEHHBIN IIYHKT, A€
MOXKHO IIOBEPHYTH IO [IPAMBIM yT'AOM, OT-
MeueH 1udpoit 3. CaegoBaTeAbHO, 3TO A€-
peBHda I'opka.

--+ IIOBEPHYTD IO LIPAMBIM yT- exaTh, OH oTMedeH 1udpoii 4. CaemoBa-
AOM HAaIIpaBO Ha APYToe Mpsi-

MOAUHEHWHOE II10CCE, BEAYIIEE
4yepes nepeBHI0 KynpaBlieBo B [aabire naet ceno PomamkoBo, OHO OT-

ceAao Pomaliikoso.

Ha npsaMoAMHENWHOM IIIOCCE €CTh AHIIb
OVH IIYHKT, Yepe3 KOTOPBbI¥ MOKHO IIPO-

TEABHO, 3T0 KyapsaBueBo.

MedeHo 1udpoii 1.

OcraBmiascd mugpa 2 - HaaexxauHo.
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Hacea. myHKTBI

n. 'opka

c. PomamkoBo n. HanesxxnuHo

Hudpbl

1 2

OrBeT: 312

2.2. CKOABKO KMAOMETPOB IIpoeayT Muts c geayniko# oT nepeBHU HanexxnuHo
[0 ceaa PomallikoBo, €CAM OHHU MOEAyT II0 III0CCe Yepes AepeBHIo ['opka?

A
4"
p 7
2Km K
’ 4
4 4
V|
.
4
’ Vi
’ I’
'
,I
4 ,’
l' &
’ ’
’ r’
. K
’ 4
’
v !
. X
’
, 7
’ /
4 v
’
.
, T
4
\1/’, \4/ \3/

Hapnexnuuo — 'opka — Pomanikuuo

HI' =12 xaeTOK
I'P =9 kaeToOK

HI'+I'P=12+9=21 (kaeTKa)

CtropoHa OAHOU KAETKU Ha IIAAHE COOTBET-
CTBYyeET 2 KM, Torga 2-21=42 (km).

OTBeT: 42

2.3. Haiigure paccrosgHue ot aepeBHU Hanexnuuo no aepeBHU KyapaBiieBo 110
npamoii. OTBET HaliTe B KHAOMETPAX.

1

(2)

+
~

G

G

Paccmorpum TpeyroabHuk HI'K:

AsHT'K — npssMOyroAbHBIH (110 YCAOBHIO),
HI'=12 gaetok, 'K=5 rKaeTOK

[To Teopeme ITucaropa naiinem HK:
HK?=HI?+TK”

HK?=127+57

HK”=169

HK =13 (kaeTOK)

CropoHa OAHOM KAETKU Ha IIAQHE COOTBET-
CTByeT 2 KM, Torga 2-13=26 (Km).

OTBeT: 26
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2.4. CKOABKO MUHYT 3aTpaTdT Ha Oopory u3 aepeBHU HanmexxnuHo B ceao Kyn-
paB1EBO MUTa ¢ AeQyIIIKOM, €CAU IIOEAYT Yepe3 AepeBHIO ['opka?

l Hanexnunuo — 'opka — KyapgasiieBo
@H HIL+TK =12+5=17 (kreTOK)
S , CropoHa OHOM KAETKHU Ha IIAQHE COOTBET-
Xl CTByeT 2 KM, Torga 2-17=34 (km).
7 — Shrx =34 KM,
AL 12 Uprx =20 KM /49 (110 1110CCE),
A HaiieM BpeMd: t _S_34_17 (1)
PEMA turk T3, 750 7 10
; [TepeBOAUM B MHUHYTHI:
1)/ 4 3 17 17 _
\/ \/ E‘{—E-6OMI/IH—102MI/IH
P K| |5 r

OTrBeT: 102

2.5. CKOABKO MUHYT 3aTpaTsaT Ha OOopory U3 aepeBHU HanexnuHo B ceao Po-
MaIlrkoBo MUTS ¢ AeAyIIKOM, €CA OHU ITOeNYT I10 IPSIMOM A€CHOH JOPOKKE?

@ Paccmotpum TpeyroabHuK HI'P:
H AHTP — npssMOyTOABHBIH (TI0 YCAOBHIO),
> /," HI' =12 gaetok, [P=5+4=9 (KA€TOK)
/i

; [To Teopeme ITudaropa Hatinem HP:
)} HP? =HI? +TP?

4 ’
// - 12 HP?=122+92
/ i
HP? =225
: HP =15 (kaeToK)
/ '
\1// \4/ \3‘/ CropoHa OAHOM KAETKU Ha IIAQHE COOTBET-
P 4 | K 5 T cTByeT 2 KM, Toraa 2-15=30 (kMm).

Syp=30KM, vy, =15 KM/ 49 (110 AECHOH NOPOXKKE),

HaWaeM BpeMd: ty , = % = % =2(4).

[lepeBooyM B MUHYTHL: 2 4=2.-60 MuUH =120 MHUH.
OtBeT: 120
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2.6. CKOABKO MHUHYT 3aTpaTdT Ha O0pory u3 aepeBHU HanexxamHo B ceao Po-
ManIkoBo MUTS ¢ AeAyIIKOM, €ECAM OHU IIOEAYT CHadaAa B AepPeBHIO KyapaBLeBO
10 IPsIMOM TPOIIMHKE, KOTOopad MPOXOAHUT MHMO IIpyZa, a IIOTOM CBEPHYT Ha
rocce?

l Hanexnuuo — Kyapasiieso — Pomanikoso
@ H HK+KP
S era / 1) S, .x =26 KM (cMoTpuTe 3ananue 2.3),
/ Uy =15 KM/ 4 (IO AECHOM TOPOXKKE),
= 2 / HalineM Bpems: ty . = 5_26,
- / i3 v 15
A y 2) KP=2-4=8 (xm)
/'l / ’ Sk.p =3 KM,
/ Ugp =20 KM /4 (10 1110CCE),
1 Il’, 4 3 | N = § = i = 2
\/ \/ \/ HaunaeM BpeMd: t, =20° 5 (1)
P 4| K 5 r
26 ,2_32
Obwiee BpeM4: ty  +t, p = 1z +§ =1s (9).
[lepeBOOAMM B MUHYTHI: % q= %-60 MUH =128 MUH.
OrBeTt: 128

2.7. B Tabauiie ykazaHa CTOUMOCTS (B PYOAsIX) HEKOTOPBIX ITPOAYKTOB B YETBIPEX
Mara3uHax, PpacIllOAOKEHHBIX B iepeBHe HanexxauHo, ceae PomaIiikoBo, nepeBHe
KynpsiBieBo u nepeBHe ['opka.

Hanvenopanue HanesxxauHo PomainkoBo KynpsaBueso Fopka
POMYKTa A. JE2XK]T C. A. RyApaBI A. 1op
Moaoxko (1 a) 35 39 35 42
Xaeb (1 6aton) 18 15 19 23
Crip «Poccuiickuiin 280 210 930 200

(1 xr)

l'oBanuHa (1 Kr) 430 410 445 390
KapTodeas (1 kr) 31 25 37 28

Mutsa ¢ geayIIKOM XOTST KYyIIUTh 2 A MOAOKA, 2 KT TOBAAUHBI U 3 KT KapTOogeAs.
B kakoM MarazwHe TaKO¥ HabOp MHPOAYKTOB OyIeT CTOUTH AellieBae Bcero? B
OTBET 3allUIINTEe CTOUMOCTh JaHHOTO Habopa B 3TOM Mara3uHe.
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E. A. lTupsieBa

BanauHuk (OI'D 2022)

Hanvenosanue Hapnexnuuo | PomammkoBo | KyapsiBiieBo F'opka

IIPOAYKTA

Moaoxko (2 a) 35-2=70 39.2=78 35-2=70 42.2=84

l'oBaauHa (2 Kr) 430-2=860 | 410-2=820 | 445-2=890 | 390-2=780

Kaprodeasr (3 kr) 31-3=93 25-3=75 37-3=111 28-3=84
BCET'O 1 023 pybass | 973 pybada 1 071 pybanb (948 py6AeI/1\

OTBeT: 948
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